Taula de Potències de 2 ja calculades

27       26    25       24   23   22    21    20
128    64   32   16    8    4     2      1
1.- Binari   (  Decimal  

	0
	1
	1
	0
	1
	1
	 1
	 1


        64+  32   +     8   + 4  + 2  + 1 =  111

2.- Decimal   (  Binari  ( El pas no és tan immediat i encara que es pot seguir l’algoritme d’agafar els restes de dividir per 2 és més fàcil considerar les potències de 2 més aprop possibles del nombre que volem convertir )

Exemple:  118  ( Binari ?

128    64   32   16    8    4     2      1

	0
	 1
	 0
	0
	0
	0
	0
	0


Ja tenim la primera potència, ara   
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128    64   32   16    8    4     2      1

	0
	 1
	 1
	0
	0
	0
	0
	0


Ja tenim la segona potència, ara   
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  ... i així successivament

Llavors 22 = 16 + 4  + 2

128    64   32   16    8    4     2      1

	0
	 1
	 1
	 1
	0
	 1
	 1
	0


Finalment en fosforit tenim les potències de 2 que hem agafat per obtenir el nº  118
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